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Günlük Strateji 
 
ABD Borsaları, Cuma günü karışık yönde kapandı. ABD hisse senetleri haftanın son 
işlem gününde karışık bir görünüm sergilerken, yatırımcıların odağında hem şirket bazlı 
kazançlar hem de jeopolitik gelişmeler yer aldı. Endeksler arasındaki ayrışmada 
özellikle teknoloji ve yarı iletken hisselerindeki hareketler belirleyici oldu. Nvidia ve 
Advanced Micro Devices (AMD) hisseleri, Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın önümüzdeki 
günlerde Çin’i ziyaret etmeyi planladığına yönelik haberlerin etkisiyle yükselerek 
Nasdaq ve S&P 500’e destek sağladı. Buna karşılık, Intel’in 2025’in dördüncü 
çeyreğinde gelirinde azalma açıklaması sonrası hisselerde yaklaşık %17’lik sert düşüş 
yaşanması, yarı iletken sektörü genelinde baskı yaratırken, Dow Jones üzerinde de 
aşağı yönlü etki oluşturdu. Haftalık bazda bakıldığında, hafta ortasında jeopolitik 
tansiyonun düşmesiyle görülen toparlanmaya rağmen, Dow Jones haftayı yaklaşık 
%0,5 kayıpla, S&P 500 %0,4 düşüşle, Nasdaq ise haftayı hafif yükselişle tamamladı. 
Cuma günkü işlemlerde S&P 500 %0,04, Nasdaq 100 endeksi %0,34 değer kazanırken, 
Dow Jones endeksi %0,58, değer kaybetti. 
 
Makro ve jeopolitik cephede ise fiyatlamalar, Trump yönetiminin Grönland konusunda 
Avrupa ülkelerine yönelik gümrük vergisi tehditlerinden geri adım atmasının ardından 
kısmen rahatlamış olsa da, yatırımcıların temkinli duruşunu koruduğu görülüyor. 
Küresel belirsizlik algısının yüksek seyretmesi güvenli liman talebini güçlendirmeye 
devam ederken, altın fiyatları spot piyasada 4.960 doların üzerine çıkarak yeni rekor 
seviyelere ulaştı, gümüş fiyatları da 100 doların üzerine tırmanarak tarihi zirvelerini 
test etti.  
 
Avrupa Borsaları, Cuma günü düşüşle kapandı. Avrupa hisse senetleri önceki 
seanstaki güçlü yükselişin ardından kâr realizasyonlarının etkisiyle hafif düşüşle 
kapanış gerçekleştirdi. Yatırımcılar, Avrupa büyüme görünümünün büyük ölçekli 
şirketler üzerindeki etkisini değerlendirmeyi sürdürürken, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Grönland konusunda Avrupa ülkelerine yönelik gümrük vergisi tehditlerini 
askıya alması piyasaları sınırlı ölçüde destekledi. Sektörler bazında bankacılık hisseleri 
baskı altında kaldı; Banco Santander, ING Group ve Nordea değer kaybetti. Buna 
karşılık savunma sanayi hisseleri pozitif ayrıştı; Rheinmetall ve Safran değer kazanarak 
toparlanmaya öncülük etti. Teknoloji tarafında ise SAP bu hafta açıklanacak finansal 
sonuçlar öncesinde %4,3 artış kaydetti. Euro Stoxx 50 endeksi Cuma günü %0,1 
oranında değer kaybı ile günü tamamladı. 
 
Yurt içinde bugün Ocak ayına ilişkin Hizmet, Perakende Ticaret ve İnşaat Güven 
Endeksleri verileri açıklanacak. Bir önceki ay olan Aralık 2025’te mevsim etkilerinden 
arındırılmış güven endeksi; hizmet sektöründe %0,4 artarak 112,3, perakende ticaret 
sektöründe %1,1 artarak 115,4 ve inşaat sektöründe %0,5 azalarak 84,5 seviyesinde 
gerçekleşmişti. Açıklanacak Ocak verileri, sektör bazında güven eğiliminin yeni yılın 
başında nasıl şekillendiğini ve iç talep dinamiklerinin seyrini değerlendirmek açısından 
yakından izlenecek. Öte yandan Cuma günü akşam Fitch Ratings, Türkiye’nin kredi 
notunu BB- seviyesinde teyit ederken not görünümünü “durağan”dan “pozitif”e 
yükseltti. Fitch, bu kararın temel gerekçesi olarak Eylül 2024’teki not artışından bu 
yana döviz rezervlerinde beklentilerin üzerinde gerçekleşen artışı ve buna bağlı olarak 
dış kırılganlıklarda sağlanan ilave iyileşmeyi gösterdi. Raporda ayrıca rezerv 
kalitesindeki toparlanma, dövize endeksli koşullu yükümlülüklerdeki azalma, görece 
sıkı makroekonomik politikaların sürdürülmesi ve belirgin bir politika gevşemesi riskinin 
azalması görünüm artışını destekleyen unsurlar arasında sayıldı. Moody’s cephesinde 
ise not ve görünümde bir değişikliğe gidilmezken, yayımlanan periyodik 
değerlendirmede Türkiye’nin kredi notu Ba3 ve görünümü “stabil” olarak korundu.  
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları negatif yönde hareket ediyor. ABD vadeli 
endeksleri ise karışık bir hareket halinde. Dolar endeksi (DXY) şu sıralarda 97,07 ile 
negatif yönde seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %4,22’de bulunuyor. ONS Altın 
bu sabah 5057 USD seviyesinde pozitif yönde hareket ediyor. XAGUSD pozitif yönde 
hareket ederek şu an 106,9 USD seviyesinde bulunuyor. Brent Petrol bu sabah 65,15 
dolar seviyesinde işlem görüyor, USDTRY 43,37 liradan işlem görüyor. ABD’de bugün 
Dallas Fed İmalat Endeksi ve Dayanıklı Mal Siparişleri verileri; Yurt içinde ise Güven 
Endeksleri takip edilecek. BIST100 endeksinde açılışın yukarı yönde olmasını ve gün 
içinde 13100-13150 bölgesinin hedeflenmesini beklemekteyiz. 
 

   Kapanış Değ% 

XU100 12.992,71 1,10 

XU030 14.201,27 1,19 

XUSIN 16.039,23 1,02 

XBANK 18.110,48 1,98 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 261.620 -10,55 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 43,50 43,51 

BIST-30 14582 14442 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.916 6.913 

Dow Jones Industrial 49.098 49.384 

NASDAQ Composite 25.605 25.518 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 215 214 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,22 4,25 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 34,77 35,09 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 97,60 -0,77 

Dolar/TL 43,36 0,24 

Euro/TL 51,26 0,65 

EUR/USD 1,18 1,11 

EUR/GBP 0,87 -0,34 

GBP/USD 1,36 1,01 

USD/JPY 154,67 -2,38 

Altın Gram 6953,43 1,69 

Altın ONS 4981,35 1,31 

Gümüş Gram 143,99 7,70 

Gümüş ONS 102,48 6,59 

Brent Petrol 65,40 3,01 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
10:00 Türkiye, Hizmet, Perakende ve İnşaat Güven Endeksi 

16:30 ABD, Dayanaklı Mal Siparişleri 
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Piyasalarda Bugün 
 
ABD’de bugün Ocak ayına ilişkin Dallas Fed İmalat 
Endeksi verisi açıklanacak. Aralık ayında Dallas Fed 

İmalat Endeksi -10,9 seviyesine gerileyerek Haziran 
ayından bu yana en düşük seviyesini görmüştü. Geçen 
ayki veriler, Texas imalat sektöründe faaliyetlerin zayıf 
seyrini sürdürdüğünü gösteriyor. 
 
 
 

 

 
ABD’de bugün Kasım ayına ilişkin dayanıklı mal 
siparişleri verileri açıklanacak. Ekim ayında dayanıklı mal 
siparişleri aylık bazda %2,2 düşerek %1,5 olan 
beklentinin üzerinde bir daralma göstermişti. Kasım 

ayındaki beklenti ise %0,5 olarak gerçekleşmesi 
yönünde. Açıklanacak Kasım verileri, yatırım 
harcamalarının ve imalat talebinin seyrini 
değerlendirmek açısından yakından izlenecek. 
 
 
 

 
Yurt içinde bugün Ocak ayına ilişkin Hizmet, Perakende 
Ticaret ve İnşaat Güven Endeksleri verileri açıklanacak. 

Bir önceki ay olan Aralık 2025’te mevsim etkilerinden 
arındırılmış güven endeksi; hizmet sektöründe %0,4 
artarak 112,3, perakende ticaret sektöründe %1,1 
artarak 115,4 ve inşaat sektöründe %0,5 azalarak 84,5 

seviyesinde gerçekleşmişti. Açıklanacak Ocak verileri, 
sektör bazında güven eğiliminin yeni yılın başında nasıl 
şekillendiğini ve iç talep dinamiklerinin seyrini 
değerlendirmek açısından yakından izlenecek. 
 
 

 

Piyasalarda Cuma günü neler oldu?  
 

ABD’de Cuma günü Ocak ayına ilişkin öncü PMI verileri 
açıklandı. Hizmetler PMI 52,5 ile beklentilerin hafif altında 
kalarak büyümenin hız kestiğine işaret etti. Bileşik PMI ise 

52,8’e yükselerek ekonomik faaliyetin ılımlı şekilde 
genişlemeye devam ettiğini gösterdi. Hizmet sektöründe 
yeni iş ve ihracat siparişlerinde zayıflama görülürken, 

talepteki yavaşlama istihdam artışını sınırladı. Girdi 
maliyetleri yüksek seyrini korusa da, hizmet enflasyonunun 
rekabet koşullarının etkisiyle görece ılımlı seyrettiği izlendi. 
Genel görünüm, büyümenin sürdüğüne ancak ivmenin 
zayıfladığına işaret etti. 
 
 

ABD –  Dallas Fed Imalat Endeksi 

 

 

ABD - Dayanıklı Mal Siparişleri

 

 

Türkiye – Güven Endeksleri

 

 

ABD –  Bileşik PMI 
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Euro Bölgesi’nde Cuma günü Ocak ayına ilişkin öncü 
PMI verileri açıklandı. Euro Bölgesi’nde Hizmetler PMI 
Ocak’ta 51,9’a gerileyerek dört ayın en düşük seviyesinde 
gerçekleşti. Bu görünüm, hizmetler sektöründe 
büyümenin zayıfladığına işaret etti. Bileşik PMI 51,5 ile 
sınırlı değişim gösterirken, yeni siparişlerdeki artış hız 
kaybetti; ihracat siparişleri ise son dört ayın en düşük 

seviyesine indi. 
 
 
 
 
Almanya’da Cuma günü Ocak ayına ilişkin öncü PMI 

verileri açıklandı. Almanya’da Hizmetler PMI Ocak’ta 

53,2’ye yükselerek üç ayın en yüksek seviyesine çıktı. 
Bileşik PMI 52,5 ile beklentilerin üzerinde 
gerçekleşirken, özel sektör faaliyetlerinde ivmelenme 
görüldü. Yeni siparişler ve iş dünyası güveni güçlenirken, 
istihdam tarafında zayıflama dikkat çekti. 
 

 
 
 
 
 
İngiltere’de Cuma günü Ocak ayına ilişkin öncü PMI 
verileri açıklandı. Hizmetler PMI 54,3’e yükselerek 

beklentilerin üzerinde gerçekleşti ve dokuzuncu ay üst 
üste genişlemeye işaret etti. Büyüme 21 ayın zirvesine 
ulaşırken, bütçe sonrası dönemde yeni projelerin ve 

müşteri talebinin arttığı belirtildi. Bileşik PMI 53,9’a 
yükselerek güçlü bir faaliyet artışına işaret ederken, 
toplam yeni siparişler son dört ayda üçüncü kez artış 

kaydetti. İhracat siparişleri Ekim’den bu yana en hızlı yükselişini gösterirken, imalat PMI da 17 ayın en 
yüksek seviyesine çıktı. Özel sektör faaliyetlerindeki toparlanma, satışlar ve ihracat kaynaklı iyileşmeyle 
desteklendi 
 
 

Ekonomi Haberleri 
 
ABD'de hükümetin kapanma riski yeniden gündemde, ABD’de federal hükümetin yeniden kapanma 
riski artarken, tahmin piyasaları olasılığın hızla yükseldiğine işaret ediyor. Kalshi ve Polymarket verilerine 

göre, hükümetin bu hafta içinde kapanma ihtimali yüzde 75’in üzerine çıktı. Bu oran, cumartesi günü 
yaklaşık yüzde 10 seviyesindeydi. Riskteki ani yükseliş, federal kolluk kuvvetlerinin Minneapolis’te 
yürütülen göçmenlik uygulamaları sırasında 37 yaşındaki bir kişinin ölümüne yol açmasının ardından 

geldi. Olay sonrası Demokratlar, Göç ve Gümrük Muhafaza (ICE) operasyonlarına ek bütçe sağlanmasına 
karşı tutumlarını sertleştirdi. Minnesota Senatörü Amy Klobuchar başta olmak üzere birçok Demokrat 
senatör, ICE için ek fon içeren ve İç Güvenlik Bakanlığı’nı (DHS) kapsayan bütçe paketine destek 
vermeyeceklerini açıkladı. Söz konusu fon paketi halen Senato’da görüşülüyor. (BloombergHT) 

 
İngiltere’nin büyük bankaları karlılık hedeflerini yükseltmeye hazırlanıyor, HSBC ve NatWest 
başta olmak üzere İngiltere'nin en büyük bankalarının, önümüzdeki haftalarda açıklayacakları yıllık 
finansal sonuçlarda Avrupa'daki rakipleri gibi temel krlılık hedeflerini yükseltmesi bekleniyor. Konuya 
yakın kaynaklar, HSBC'in somut özsermaye krlılığı (ROTE) beklentisini mevcut "orta-teen'ler veya daha 
iyisi" rehberinin üzerine çıkarmasının, NatWest'in ise şu anda %15 olan 2027 hedefini %17'ye kadar 
yükseltmesinin muhtemel olduğunu belirtti. Barclays'in de hedeflerini artırması bekleniyor. Analistler, 

Euro Bölgesi –  Bileşik PMI 

 

Almanya –  Bileşik PMI 

 

İngiltere –  Bileşik PMI 
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Barclays ve HSBC'in önümüzdeki yıllara yönelik rehberlerini açıklarken hedeflerini 200 baz puan kadar 
yükseltebileceğine inanıyor. Her iki banka da sırasıyla 10 ve 25 şubat'ta sonuçlarını açıklayacak. (Foreks) 
 
Çin, nikel ve lityum vadeli işlemlerini yabancı yatırımcılara açıyor, Çin Menkul Kıymetler 
Düzenleme Komisyonu (CSRC), nikel ve lityum karbonatın da aralarında bulunduğu 14 vadeli işlem ve 
opsiyon ürününün yabancı yatırımcılara açılacağını duyurdu. Açıklamada, borsaların uygulamaya 
hazırlanacağı belirtilirken, başlangıç tarihine ilişkin bilgi verilmedi. Dünyanın en büyük hammadde alıcısı 

konumundaki Çin, emtia fiyatlarının ağırlıklı olarak Londra, New York ve Singapur gibi merkezlerde 
belirlenmesinden duyduğu rahatsızlığı uzun süredir dile getiriyor. Pekin yönetimi, bu adımla hem emtia 
fiyatları üzerindeki etkisini artırmayı hem de yuanın küresel kullanımını teşvik etmeyi amaçlıyor. 
(BloombergHT) 
 
ABD'den Venezuela petrolü için 'hızlı müdahale' planı, ABD, Venezuela'nın petrol üretimini hızla 

yükseltmek amacıyla Chevron, SLB, Halliburton ve Baker Hughes gibi enerji devleriyle altyapı onarımı 

ve sondaj sahalarının yenilenmesini içeren stratejik bir planı görüşüyor. Bloomberg kaynaklı habere göre 
bu hamle, ülkedeki eskimiş enerji altyapısının modernize edilerek küresel petrol arzına hızlı bir katkı 
sağlanmasını hedefliyor. (BloombergHT) 
 
Suriye'de kontrol sağlanan alanlarda petrol üretimi başladı, Suriye devlet haber ajansı SANA’nın 
haberine göre, Suriye Petrol Şirketi yakın zamanda kontrolü ele geçirilen petrol sahalarında çıkarma 

işlemlerine başladı. Çıkarılan ham petrolün işlenmek üzere rafinelere sevk edildiği belirtildi. Hükümet 
kontrolüne geçen sahalardan elde edilen çıktının, ülkenin stratejik enerji tesisleri olan Humus ve Banyas 
rafinelerine gönderilmeye başlandığı açıklandı. Bu adımın, ülkenin yerel enerji arzını desteklemesi 
bekleniyor. (BloombergHT) 
 
Zorunlu karşılık oranlarında yeni düzenleme, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 
Makroihtiyati Çerçeveye İlişkin Basın Duyurusu'nu yayımladı. Buna göre TCMB, makrofinansal istikrarı 

ve parasal aktarım mekanizmasını güçlendirmek amacıyla yurt dışından temin edilen 1 yıla kadar vadeli 
Türk Lirası borçlara uygulanan zorunlu karşılık oranlarında değişiklikler yaptığını açıkladı. Türk Lirası cinsi 
yurt dışı repo işlemlerinden sağlanan fonlar ve yurt dışından kullanılan krediler için zorunlu karşılık 

oranları 2 puan artırılarak bir aya kadar vadede yüzde 20'ye, 3 aya kadar vadede yüzde 16'ya, 1 yıla 
kadar vedede ise yüzde 14'e yükseltildi. Ayrıca TCMB bir yıla kadar vadeli yurt dışı bankalar 
mevduatı/katılım fonu ve yurt dışı merkeze olan yükümlülükler için zorunlu karşılık oranını yüzde 14'e 

yükselttiğini açıkladı. (BloombergHT) 
 
Moody's güncellemeyi pas geçti, Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Moody's, Türkiye'nin 
kredi notuyla ilgili bir karar almazken ülkeye ilişkin periyodik incelemesini tamamladığını bildirdi. 
Moody's, en son 25 Temmuz 2025'te Türkiye'nin kredi notunu "B1"den "Ba3"e yükseltirken, not 
görünümünü "pozitif"ten "durağan"a çevirmişti. (BloombergHT) 
 

Fitch, Türkiye'nin kredi görünümünü pozitife çevirdi, Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu 
Fitch Ratings, Türkiye'nin kredi notunu "BB-" olarak teyit ederken, kredi notu görünümünü "durağan"dan 
"pozitife" çevirdi. (BloombergHT) 
 
Bakan Şimşek'ten Fitch yorumu, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, sosyal medya hesabı 

üzerinden yaptığı açıklamada Türkiye ekonomisindeki son gelişmelere ilişkin üç temel başlığa dikkat 
çekti. Bakan Şimşek; kredi notu görünümü, Kur Korumalı Mevduat (KKM) ve zorunlu karşılık oranlarına 

dair atılan adımları paylaştı. Bakan Şimşek, uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings’in 
Türkiye’nin kredi notu görünümünü "pozitif"e çevirdiğini belirtti. Bu değişikliğin, gelecek dönemde ülke 
notunun artırılabileceğine dair bir sinyal niteliği taşıdığı ifade edildi. Ekonomi yönetiminin "koşullu 
yükümlülük" olarak tanımladığı Kur Korumalı Mevduat sisteminde yeni bir aşamaya geçildi. Şimşek, döviz 
ve altın bazlı tüm KKM vadelerinin sona ermesiyle birlikte, bu uygulamaya yönelik mevcut 
düzenlemelerin tamamen yürürlükten kaldırıldığını duyurdu. Para politikasını destekleyici bir adım 

olarak, kısa vadeli yabancı kaynak girişlerini sınırlandırmak amacıyla zorunlu karşılık oranlarında artışa 
gidildi. Bu hamleyle makro finansal istikrarın güçlendirilmesi hedefleniyor. (BloombergHT) 
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AB ve ABD arasında 'Grönland' ateşkesi: Milyarlarca euroluk vergi askıya alındı, Donald 
Trump'ın Grönland meselesi nedeniyle uygulayacağı ek vergi tehditlerinden vazgeçmesi üzerine Avrupa 
Birliği, 93 milyar euro değerindeki ABD ürününe yönelik misilleme vergilerini altı ay daha askıya aldı. 
Davos'taki diplomatik görüşmelerin ardından gelen bu karar, iki taraf arasındaki ticaret gerilimini şimdilik 
yatıştırırken Boeing ve otomobil gibi kritik sektörlerin üzerindeki gümrük yükünü hafifletti. 
(BloombergHT) 
 

Fed'den faiz indirimi beklentileri Haziran'a ötelendi, Bloomberg tarafından 75 ekonomistin 
katılımıyla gerçekleştirilen son ankete göre, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz indirimlerine başlaması 
beklenen tarih Mart ayından Haziran ayına kaydı. Ekonomideki güçlü büyüme verileri ve kalıcı enflasyon 
baskıları, Fed’in temkinli duruşunu destekleyen temel faktörler olarak öne çıkıyor. Geçtiğimiz ay yapılan 
ankette ilk faiz indiriminin Mart ayında gerçekleşeceği öngörülürken, enflasyonist baskıların devam 
etmesi ve iş gücü piyasasındaki dengelenme sinyalleri bu takvimin ertelenmesine neden oldu. 

(BloombergHT) 

 
Trump'tan Kanada'ya yeni tarife tehdidi, ABD Başkanı Donald Trump, Kanada’nın Çin ile bir ticaret 
anlaşması imzalaması durumunda, bu ülkeden gelen tüm ürünlere yüzde 100 oranında gümrük vergisi 
uygulayacağını açıkladı. Donald Trump, kendi sosyal medya platformu Truth Social üzerinden yaptığı 
paylaşımda, Kanada Başbakanı Mark Carney’e sert uyarılarda bulundu. Trump, Kanada'nın Çin mallarının 
ABD'ye sokulması için bir "ara durak" veya "dağıtım limanı" olarak kullanılmasına izin vermeyeceğini 

belirtti. (BloombergHT) 
 
Japonya Başbakanı Takaiçi'den piyasalara müdahale uyarısı, Japonya Başbakanı Sanae Takaiçi, 
yenin dolar karşısındaki tarihi değer kaybı ve tahvil getirilerindeki artış üzerine, spekülatif hareketlere 
karşı her türlü önlemi almaya hazır olduklarını duyurdu. Piyasalar, Japon otoritelerinin yenin düşüşünü 
frenlemek adına, gerekirse ABD desteğiyle döviz piyasasına doğrudan müdahale edebileceği beklentisine 
girdi. (BloombergHT) 

 
Hindistan ve AB arasında ticaret anlaşması, Hindistan, Avrupa Birliği ile imzalanacak serbest ticaret 
anlaşması doğrultusunda, Avrupa menşeli lüks otomobillere uygulanan gümrük vergilerini %110'dan 

kademeli olarak yüzde 10'a indirmeyi taahhüt etti. Narendra Modi hükümeti tarafından atılan bu stratejik 
adım; Volkswagen ve BMW gibi devlerin dünyanın en büyük üçüncü otomobil pazarına erişimini 
kolaylaştırırken, elektrikli araç üretiminde yerli sanayiyi korumak için beş yıllık bir geçiş süreci öngörüyor. 

(BloombergHT) 
 
Yapı Kredi Leasing, IFC ile kredi anlaşması imzaladı, Sektörün öncü şirketi Yapı Kredi Leasing, 
Uluslararası Finans Kurumu (IFC) ile imzaladığı kredi anlaşmasıyla ülkemizin mavi ve yeşil dönüşümüne 
yönelik yatırımların finansmanını desteklemeyi sürdürüyor. Anlaşma kapsamında, 2026 başında 
gerçekleştirilen 140 milyon dolarlık ilk kullanımın, toplamda 325 milyon dolara kadar artırılması 
hedefleniyor. (Foreks) 

 
Küresel hisse fonlarından rekor çıkış yaşandı, Küresel hisse senedi fonları, 21 Ocak ile biten haftada 
toplam 43,2 milyar dolar ile tüm zamanların en yüksek haftalık çıkışını kaydetti. TD Securities, EPFR 
verilerine dayandırdığı analizinde, ABD ve Çin’den gelen güçlü para çıkışlarının diğer bölgelerdeki görece 
olumlu tabloyu gölgede bıraktığını bildirdi. (Foreks) 

 
 

Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

EGPRO Ege Profil 3.02.2026 

ARSAN Arsan Tekstil 4.02.2026 

MERKO Mega Polietilen 6.02.2026 

IZINV İz Yatırım 6.02.2026 

MEGAP Mega Polietilen 6.02.2026 

mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://twitter.com/anadolu_yatirim
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.instagram.com/anadoluyatirim_/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.facebook.com/Anadolu-Yatırım-Menkul-Kıymetler-AŞ-328561950507690
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.youtube.com/@anadoluyatrm4602
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.linkedin.com/company/anadolu-yatırım-a-ş-/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.paritem.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.webborsam.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/


 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

26 Ocak 2026 Pazartesi arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

EGEPO Nasmed Özel Sağlık  9.02.2026 

FORMT Formet Metal ve Cam 12.02.2026 

SAMAT Saray Matbaacılık 13.02.2026 

KUYAS Kuyaş Yatırım 18.02.2026 

BALAT Balatacılar Balatacılık 20.02.2026 

OZSUB Özsu Balık  27.02.2026. 
 

 
Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 
(Hisse 

Başı) 

Net 

Temettü        
(Hisse 

Başı) 

OSMEN  8,42 10.000 0,03 0,02 28.01.2026 2 0,30 

BEGYO 4,90 17.500 0,02 0,02 16.02.2026 21 0,41 

BEGYO 4,90 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 79 0,41 

Ekonomik Takvim 

26 Ocak Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Hizmet, Perakende Ticaret ve İnşaat Güven Endeksleri Oca     

ABD  16:30 Dayanıklı Mal Siparişleri - Aylık  Kas  %0,5 -2,2% 

ABD  18:30 Dallas FED İmalat Endeksi Oca   -10,9 

27 Ocak Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 04:30 Çin Endüstriyel Kâr  Ara   0,1% 

ABD  16:15 ADP İstihdam Değişimi Haf   8bn 

ABD  17:00 Konut Fiyat Endeksi - Yıllık  Kas   1,7% 

ABD  17:00 Konut Fiyat Endeksi - Aylık Kas   0,4% 

ABD  18:00 Conference Board Tüketici Güveni Oca   89,1 

ABD  18:00 Richmond Hizmet Endeksi Oca   -6 

ABD  18:00 Richmond İmalat Endeksi Oca   -7 

28 Ocak Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya 10:00 GFK Tüketici Güven Endeksi Şub   -26,9 

ABD  22:00 FOMC Faiz Oranı Kararı Oca 3,75% 3,75% 

ABD  22:30 FOMC Basın Toplantısı       

29 Ocak Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 08:00 Hane Halkı Güveni Oca   37,2 
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Türkiye  10:00 Ekonomik Güven Endeksi Oca   99,50 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı - Aylık Ara   8,6% 

Euro Bölgesi 13:00 Tüketici Güveni Oca -12,4 -13,1 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Güveni Oca   -9,0 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

ABD  16:30 Işsizlik Başvuruları  Haf   200bn 

ABD  16:30 İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama Haf   201,5bn 

ABD  16:30 Ticaret Dengesi - USD Kas   29,40mlr 

30 Ocak Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 Tokyo Çekirdek TÜFE - Yıllık Oca   2,3% 

Japonya 02:30 Tokyo TÜFE - Yıllık Oca   2,0% 

Japonya 02:30 Tüfe - Yıllık Oca   1,5% 

Japonya 02:30 İşsizlik Oranı  Ara   2,6% 

Japonya 02:30 Sanayi Üretimi - Aylık (Öncü) Ara   -2,7% 

Türkiye 10:00 Ticaret Açığı - USD Ara -9,4mlr -9,42mlr 

Türkiye 10:00 Hizmet ÜFE - Aylık Ara   -0,70% 

Almanya 11:55 İşszilik Oranı Oca   6,3% 

Almanya 12:00 GSYİH - Çeyreklik 4Ç25   0,0% 

Almanya 12:00 GSYİH - Yıllık 4Ç25   0,3% 

Almanya 12:00 TÜFE - Aylık Oca   0,0% 

Almanya 12:00 TÜFE - Yıllık Oca   1,8% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Yıllık (Öncü) 4Ç25   1,4% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Çeyreklik (Öncü) 4Ç25   0,3% 

Euro Bölgesi 13:00 İşsizlik Oranı - Aylık Ara   6,3% 

ABD  16:30 ÜFE - Aylık Ara   0,2% 

ABD  16:30 ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Ara   0,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 

ABD  17:45 Chicago PMI Endeksi Oca   43,5 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 

 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 

sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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